

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА, ГОРПРОФСОВЕТА И УПРАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКСТРОЯ

ЗА БДИТЕЛЬНЫЙ РАБОЧИЙ КОНТРОЛЬ

Широкое обсуждение у нас магнито-гии и товары.
горских уроков завершилось цеховыми и общепрофсоюзными конференциями по рабочему снабже-
нию. Рабочее снабжение, в результате огромной самопроверки, оказалось в Стальном самом слабым, самым не удовлетворительным звеном. Конференции вскрыли массу недостатков и преступлений в снабженческой системе и результаты их работы должны быть тщательно изучены, а все конкретные предложения—применены в жизнь.

Одни из главнейших выводов из работ конференций по рабочему снабже-
нию—это отсутствие рабочего контроля. Отсутствие постоянного и бдительного рабочего контроля во многом обясняется массовыми хищениями растратами, достигшими уже в этом году 433 тыс. руб. При этом не все еще хищники и растратчики вскрыты. Они таятся в сомнительных долгах, в не единичных авансовых отчетах. От-
сутствие рабочего контроля породило бесхозяйственное ведение дела в УРСе. Только одно несвоевременное предъявление претензий к третьим лицам лишило огромные убытки. Приходит груз, его принимают, обнаруживают, что в вагоне, лице, бочек нехватает того или иного количества товара, но претензию иск (претензия) грубо отправляют забывают. Такая «забывчивость» дает убытки свыше миллиона рублей. Свыше пол-миллиона рублей стоит УРСу другая забывчивость—деньги уплатили, а товаров не получили и часто не принимают никаких мер, чтобы это получить?

Хищения и растраты—бич УРС'овской системы. В этом году только по одному магазину расхищено на 199 тыс. руб., по столовым—146 тыс. руб., по внедорожным заготовкам—87 тыс. руб. В отдельные месяцы растраты до-
сигают чудовищных размеров: июня—91 тыс. руб., в июле—126 тыс. руб.

Кроме прямых хищений и растрат рабочий потребитель страдает от систематических обесцветов. На базе доставки товаров рабочим Водостроя из дома обнаружено на выборку, что в 15 порядках пачек, приготовленных и разносках, нехватает по 50 грамм в каждой. В магазине № 107 обнаружены огромные самовольные надценки: чаинки, вместо 2 руб., продавали по 5 руб., чайники, побольше размером, вместо 3 руб., по 6 руб., тарелки и два раза дороже против их действительной стоимости. Во всех столовых не хватают нормы закладки в котлах, а деньги берут за полную норму.

В связи всех этих фактов видно, как ответственна роль рабочего контроля. Характерно, что в магазине № 1, где хорошо работают представители рабочего контроля, со всем не знают растрат, обесцветов, обесцветов. В ИТР'овских распределителях, №№ 5 и 9, где контроль работает так же не плохо, вынуждают даже стена веты, — там положение гораздо лучше других магазинов. А вот в магазине № 108 нет никакого контроля—здесь вправо и налево расстикают день и час.

Часться, что «вы не контролируете». Этакий народолюбец! А вот о своих собственных недочетах было сказано многоходом и очень невнятно.

А оказывается, инструктора ортодога по этой «помогающей организации» никому не помогают, — придут, победят в цеховой столице и уйдут. В отношении организации и помощи бригадам рабочего контроля ортодог УРСа проявил полную бездеятельность. Он ограничился только коэстацией фактами, он невел решительной борьбы за действенный контроль, он не использует ни одного ряда общественного воздействия на бирюкаторов, игнорирующих рабочий контроль.

Оказывается, и в «помогающей организации» обнаруживается преступное отношение к актам рабочих бригад. Оказывается, и в УРСе, в частности, плодоноской секции, имеется прямой отказ заниматься отставками на запасах цеховых бригад рабочего контроля. Оказывается, что ни УРС в целом, ни его ортодог ничего не сделал для регулярного созыва рабочего совещания при УРСе.

Положение с рабочим контролем заставляет быть тревогу. Даешь же этого терпеть нельзя! Нужно срочно проверить состав цеховых бригад рабочего контроля, выделить в них достаточное количество (так как выделение 2—3 чел. создает опасность сращивания контроля с жуликами) проверенных рабочих-дядиков, регулярно созывать инструктивные совещания, потребовать от низовых профсоюзов неисключительного рабочего контроля рабочего контроля.

Организационный отдел УРСа должен немедленно перестроиться, нести полную ответственность за состояние контроля и оказывать настоящую, живую и конкретную помощь выделенным рабочим контролям рабочим-дядикам. Горпрофсорт, завком металлургов, постройкой, рудником должны в вопросах рабочего контроля поставить в центре своего неисключительного внимания. Рабочим контролем должны всерьез заняться и партийные организации.

Широко развернутый, постоянно действующий, боевой рабочий контроль поможет изгородить расхищенные и хищнические и бесхозяйственные практики системы рабочего снабжения. А озаряющим эту нужду немедленно, без всяких отлагательств, чтобы не допустить полного раз渲а.

Одновременно, горько РКБ следует немедленно расследовать все факты преступного игнорирования рабочего контроля и появления виновных в стройдайльской ответственности. Отставку контролера приравнять к разрыву рационализации государственных средств нальца оставлять безнаказанным лишь те, которые склоняли жуликам нарушение езды и лиц, которые были гибли гибли в предстоящем году.

Бдительный рабочий контроль над рабочими снабжением—такова несложная задача сталинских партийной и профсоюзной организаций!

После выхода Германии из Лиги наций

Угрожающий тон французской печати

МОСКВА. Вся мировая печать про-
должает оживленно обсуждать выход Германии из Лиги наций и конференции по разоружению.

Особенно мечты громы по адресу Гер-
мании французская печать. «**ВОЛОН-**

ТЕ» пишет: «С момента подписи

на версальском договоре не бы-

ло еще дипломатического шага

большей важности». Газеты и слу-

шатся на угрозы, напоминают, что су-

ществует версальский договор, который

необходимо ликвидировать односторонним

актом. «ТАК» предупреждает, что «под-

письмо версальский договор не бы-

ло еще дипломатического шага

большей важности». Газеты и слу-

шатся на угрозы, напоминают, что су-

ществует версальский договор, который

необходимо ликвидировать односторонним

актом. «ЖУРНАЛ» напоминает, что

в версальском договоре имеется статья

213, предусматривающая обследование

вооружений, и что в Лиге существует

для этой цели постоянная комиссия под председательством французского генерала Барбера...

Ряд газет идет еще дальше. «**ПОЛИ-**

НЕР» требует: «Надо, чтобы Германия или подчинилась или была

под угрозой мира и явной подготовкой во-

вой войны». Газеты ожидают банкрот-

ства Лиги наций и полной гибели миро-

вых вооружений, ответственности за

которую лежит на Германии.

ЖЕНЕВА. По сообщению из Берлина, Гитлер выступил на радио с речью, в которой, между прочим, заявил:

«Националь-социалистское движе-

ние хотело лишь предохранять Герма-

нию—НЕУКЛЮЖИЙ МАНЕВР». Пере-

дик, что Гитлер недавно через фран-

цузского посла в Берлине предлагал

Даладье (французский премьер) встре-

титься с ним, но Даладье ответил

отказом.

ЖЕНЕВА. По сообщению из Берлина,

Гитлер выступил на радио с речью, в

которой, между прочим, заявил:

«Националь-социалистическое движе-

ние хотело лишь предохранять Герма-

нию—НЕУКЛЮЖИЙ МАНЕВР». Пере-

дик, что Гитлер недавно через фран-

цузского посла в Берлине предлагал

Даладье (французский премьер) встре-

титься с ним, но Даладье ответил

отказом.

Чехо-словацкая печать сопровож-

яет сообщение о выходе Германии из

Лиги наций заголовками: «Германия

брывает маску», «Германия вы-

зывает весь мир на борьбу», и т. д.

26 октября, в 7 час. вечера, в помещении клуба ФЗУ созывается общегородское собрание актива сталинской организации ВЛКСМ.

ПОВЕСТЬ ДНЯ:

1) 15-летие ленинского комсомола и задачи сталинской организации (докладчики зав. культором горкома партии т. Петров).

2) Выступления старых комсомольцев.

Горком ВЛКСМ приглашает на собрание актива всех старых комсомольцев. Секретарем ячеек ВЛКСМ получить в горкоме у т. Малышева пропуск для входа на собрание и обеспечить организованную явку без опозданий.

Секретарь горкома ВЛКСМ Ветохин.

УДАРНИКИ СТРОИТЕЛЬСТВА ВСТУПАЮТ В СОРЕВНОВАНИЕ НА ПОЛНУЮ ЗАГРУЗКУ РАБОЧЕГО ДНЯ

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК К ОКТЯБРЬСКОЙ ГОДОВЩИНЕ—РАБОТА ЕДИНОЙ МИНУТЫ ПРОСТОЯ, БЕЗОГОВОРЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПУСКОВОГО ГРАФИКА

ОРГАНИЗУЙТЕ МАССОВУЮ ПРОВЕРКУ ДОГОВОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ!

ВОЗГЛАВИТЬ ИНИЦИАТИВУ УДАРНИКОВ!

Навстречу XVI годовщине Октября личные ударники строительной пло-
щадки идут под знаменем борьбы за досрочное выполнение московского ок-
тябрьского плана. В сентябре за первую декаду мы выполнили свои нормы на 111 проц., за вторую декаду—104, за третью—100. За первые два октября мы планировали выполнить свои нормы на 111 проц., но в итоге и борьба, что у нас рабочий день не уплотнен, организация труда слаба.

Возьмем нашу бригаду. Она считается в стройпро-
ектом цехом одной из лучших. Все время мы держим знамя первенства. В сентябре за первую декаду мы выполнили свои нормы на 111 проц., за вторую декаду—104, за третью—100. За первые два октября мы планировали выполнить свои нормы на 111 проц., но в итоге и борьба, что у нас рабочий день не уплотнен, организацию труда слаба.

Возьмем нашу бригаду. Она считается в стройпро-
ектом цехом одной из лучших. Все время мы держим знамя первенства. В сентябре за первую декаду мы выполнили свои нормы на 111 проц., за вторую декаду—104, за третью—100. За первые два октября мы планировали выполнить свои нормы на 111 проц., но в итоге и борьба, что у нас рабочий день не уплотнен, организацию труда слаба.

„МЫ МОЖЕМ В 2 РАЗА ПЕРЕКРЫВАТЬ НОРМЫ“

план, если бы работали целиком все 20 дней?

Мы знаем, что такие безобразия происходят и в ря-
де других цехов. Задачи уплотнения рабочего дня—о-
ще задачи для всех строителей. Готовясь к великому
пролетарскому празднику, к Октябрьской годовщине, на-
ша бригада поставила самой главной задачей работать с полной нагрузкой всю смену, без простое. Мы готовы к празднику.

План третьей декады октября выполнили на 27 октября, а план первой ноября.

В своей бригаде выделено общественным учтчиком, которому вменено в обязанность следить за работой каждого бетонщика. Если кто-либо прекратит работу раньше времени или опоздает, вопрос будет обсуждаться на общем собрании и выносить на товарищеский суд.

Партия и правительство нам дали боевое задание—
построить листосталь, сталь «900», «500» и «300»,
балконочную, склад заготовок и шесть блоков на

производство проката в глубоком прорыве. Дело чести всех рабочих прокатного цеха вытащить из прорыва, развернуть строительство полным фронтом, выиграть разрыв в завершении всего металлургического цикла.

Вызывают на социалистическое соревнование бетонщиков—бригаду Журба и брига-

ду Попова.

Обязуемся к Октябрьской годовщине написать жела-
нию своей бригады в борьбе за план, подробно расска-
зать о том, как наша бригада все время держит пер-
вое место.

Бригада бетонщиков Абдрахманова

(Письмо обсуждено на общем собрании бригады и принято единогласно—бригадир Абдрахманов).

ПЛАН ВТОРОЙ ДЕКАДЫ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНЕН НА 130 ПРОЦ.

В нашей бригаде Кудакина 20 плот-
ников. Бригада все время работает на аварийных участках. Последнюю поло-
вину смены в бригаде осталась одна.

Каждую смену нам нужно 10 ваго-
нов гравия и земли. Призываю тран-
спортировщикам взять под контроль под

КОГДА ПРОКАТ ТЕРЯЕТ ТЫСЯЧИ РАБОЧИХ ЧАСОВ, СТРАНА ТЕРЯЕТ ТЫСЯЧИ ТОНН РЕЛЬСОВ

БИЧ ПРОКАТНОГО ЦЕХА

О том, как одна лишняя секунда на операцию снижает годовую производительность блюминга на 275 тысяч тонн и на посту № 4 в несколько раз уменьшают производительность рельсобалки

Нигде так чудовищно мало не используется наличие оборудования, нигде так же велики простоты, нигде так скверно не используется рабочий день, как на прокатном цехе.

При проектной мощности блюминга в 3 с половиной тысячи тонн проката в сутки и рельсобалки—свыше полуторы тысячи тонн, мы все выдаем в сутки тысячу тонн блюмов и не поднимаем выше 500 тонн рельсов.

Такое положение дальше нетерпимо. Выход—в ликвидации простот, в уплотнении рабочего дня.

Дело не только в простотах из-за электроприводов, газа и металла. Доменщики, мартеновцы должны помнить, что каждая минута простоя сразу же отнимается на прокатном цехе и они отвечают за каждую минуту простоя проката по их вина там же, как и за выполнение своей программы.

Однако, главное—внутрицеховых причинах. Приводимые нами сегодня цифры говорят о недопустимости больших простот из-за перевалки и настройки станов и причин внутрицехового производства.

Задача в том, чтобы окончательно ликвидировать неслаженность между блюмингом и рельсобалкой, срываются сроки и рельсобалкой—это главный бич прокатного цеха в повышении трудовой производительности.

Подразделениями заблуждением часто заявлено, что на блюминге установка слитка на плите продолжается от 5 до 30 секунд, что плава между прокатом и перевалкой станов продолжается от 2 до 19 секунд. Поэтому же одни из автотранспорта продолжаются 5 секунд, а другие машины задерживаются на перевалке и мешают друг другу. Боль-

шее раз 30 секунд? Почему один раз пауза продолжается 2–3 секунды, а другой раз 19 секунд? Это объясняется невнимательностью манипуляториков, посторонними делами во время работы, «станко-гостями», которые приходят во время работы и которых яростно разоблачил Т. Постышев в своей речи на Харьковской конференции по основам прокатного цеха. Надо разбить теорию, которая сильно в цехе, что дело только во внешних причинах. Дело, конечно, и в металле, и в газе, и в транспорте, и больше всего из-за этого страдает прокатный цех именно в октябре. Всем цехам надо дратиться за нормальное обслуживание проката. Надо мобилизовать весь коллектив рабочих и ИТР на ликвидацию простот по внутренним причинам, на максимальную загрузку станов и все обновление в горячие часы.

И первым делом должно быть введение часа-встречного плана по прому московского завода «Серп и Молот». Завод «Серп и Молот» в борьбе за улучшение рабочий день нашел и внедрил замечательный опыт: бригады, работающие на прокатных станах, каждый час выдвигают встречный план.

Цислью рабочих и ИТР завода «Серп и Молот», которые мы почитаем сего дня в газете, должно быть обсужденено немедленно на цехе, должно стоять в центре конференции по уплотнению рабочего дня которую в ближайшее время создаст прокатный цех.

Партийная организация прокатного цеха должна важнейший вопрос уплаты рабочего дня, который решает работу цеха поставить в центр своей работы.

Но можем и не должны мы больше на нашем заводе терпеть такого по зорного положения.

Цифры, которые обвиняют

Простой блюминга и рельсобалки за 15 дней октября

Работа началась необычно

ЧАСО-ВСТРЕЧНЫЙ-НА СТАНЫ НАШЕГО ЗАВОДА

Заочный доклад коллектива третьей смены стана «700» Московского завода «Серп и Молот», организованный газетой «Мартеновка»

*„Межзаводские переклички“
„За индустриализацию“ и „Техника“*

Цифры задания часо-встречного мы записываем на доске. Работа началась. Проходит час и один из специально выделенных для этого рабочих записывает на доске фактическое выполнение. Мы напряженно слушаем, какую цифру выводят на доске мел. Цифра, превышающая выдвинутый нами часо-встречный, не только вызывает в нас чувство гордости, победы, но мобилизует и на дальнейший подъем.

Доска учета, по которой мы наблюдаем движение темпа работы каждого часа, сигнализирует не только о движении вперед, но и об ослаблении темпов. В таком случае в графе примечаний обзываются причины снижения простоты, авария, неполадки—приводящие по вине такой-то бригады, такого-то рабочего.

Эта графа не только фиксирует прорывы, но и указывает конкретных виновников, направляет внимание рабочих на узкие места. Тогда на стапе обзываются тревога. На отставшие и задерживающие участки ссылаются активисты-партийцы—т. Брыков, Ширяев, Шаргородский и другие. Виновники срыва часа-встречного берутся в «шоры». О них пишут карикатуры. Причины высказываются, и если они не серьезные—тут же скроются и скрываются. Известные выпуски бояланок вновь подаются.

Доска часа-встречного привлекает внимание рабочих других цехов. У доски всегда толпятся отыскающие и сменившиеся рабочие стана и других цехов. У доски можно всегда слышать жаркие споры, кто именем Петрова, Иванова, виноват в прорывах.

«Доска—лучшее всякой инструкции. Она ориентирует каждый час весь коллектив и каждого в отдельности в производственной обстановке цеха»—таков отзыв начальника смены тов. Паринева.

ПОБЕДЫ ЧАСО-ВСТРЕЧНОГО

Первая смена выполнила июльский план на 109 проц., вторая смена—на 108 проц. и третья—на 111 проц. Программу первого полугодия (стан 700) выполнила по всему—на 112,3 проц. по стоимости—на 117 проц. Цифры эти—показатель того, что мы повысили против плана и качества сортов металла.

Эти цифры иллюстрируют преимущество часа-встречного в том, что он зарабатывает зарплаты. Резчик 3 разряда зарабатывает самое большое 120—125 рублей, теперь, работая по часо-встречному, он зарабатывает 170—180 руб., крючек 4 разряда получает раньше от 130 до 170 руб., а теперь в среднем—250 руб., заработок квалифицированного вальцовщика раньше составлял самое большое 350 руб., в июле же—480 руб.

ЧТО СДЕЛАЛ ТРЕУГОЛЬНИК СТАНА

Для организации победы часа-встречного стан добился в столовой отдельного стола в обеденный перерыв. Теперь рабочие не тратят зря силы и времени на очереди и не опаздывают на работу. Рабочие тратят на еду только 15 минут, отдача остальное время обеденного перерыва. Теперь обед превратился в полноценный отдых.

ОПЫТ 700-го ПОДХВАТИЛ ВСЕ ЗАВОД

По предложению зяячеки, коллектив стана 700 обратился через заводскую газету «Мартеновка» к лицам старостроям с просьбой принять их опыта. На собрании старостроям пришли коммунисты стана 700, где рассказали, как надо организовать часо-встречный. Листок прокатчики, переняв опыт, «переплюнули» уже своих учителей. Так, например, 7 августа 1 смена 4 стана в листопрокатном, работая по-новому, выдала 240 болванок против встречного плана в 226 штук и задания в 196 штук.

ПРИМЕНЯЙТЕ У СЕБЯ НА СТАНЕ

Мы, коллектив 3-й смены стана 700, обращаемся ко всем прокатчикам—примените часо-встречный у себя на стане!

Мы просим вас, товарищи прокатчики, обсудить наш опыт на широком производственном совещании.

Внограйте на каждом стане вашего прокатного цеха социалистический часо-встречный.

Коллектив 3 смены стана 700, всего 60 подписей.

Редакция газеты «Мартеновка»

ПРОКАТНЫЙ ЦЕХ В НЕДАЛЕКОМ БУДУЩЕМ

На прокатном расхищаются тысячи рабочих часов. Изложницы двигаются от мартена до проката часами. На колодцах вечно толпы гуляющего народа. Товарищ обещал дать прокату гармошку для поинты картины. Минипиляторщиками блюминга одну и ту же операцию делают 2 секунды и 30 секунды. Это объясняется посторонними разговорами и делами в будке управления. На шаржирном кране один из машинистов устроил карусельное катание, сломал кран и вызвал огромный простой. (Из писем рабочих). Если не принять немедленных мер, прокатный цех в ближайшем будущем примет вид, который изображен на панораме нашего художника.

Рис. Н. Пильщиков



Три миллиона 785 тысяч рублей дать в 4-м квартале

Развернем массовое соревнование за досрочное выполнение финплана к 7 ноября

Самотек и кость в финансовой работе еще не сломлены

На 1 октября Сталинский районный третий квартал по добровольным и обязательным платежам выполнил всего лишь на 96,3 проц. Основная причина невыполнения финансового плана заключается в том, что руководство финансовых организаций все еще не перестроило своей работы на основе решений городского комитета партии.

Руководство низовых сберегательных кассами поставлено явно неудовлетворительно. В средние кварталы за ведущий городской сберегательной кассой тов. Шаповалов собрал совещание всех работников низовых сберегательных касс, на котором последние взяли обязательство выполнить план третьего квартала. Была создана, как всегда, со ответствующая комиссия. Но эта комиссия бездействовала, а руководители сберегательных касс, в свою очередь, забывали о тех обещаниях, которые им были даны на совещании.

Большинстве цеховых и городских сберегательных касс нет крепкого финансового актива. В сберегательной кассе комсомольцев по спискам числится 63 фамилии, но в течение всего квартала этот актив не собирали и не мобилизовали на успешное выполнение плана, 100 проц. охват рабочих подписанной ими заем.

Такие же факты мы имеем на долю марлевского, прокатного и других строительных и эксплуатационных цехов. Все это привело к тому, что по добровольным платежам план выполнен по вкладам на 35,6 проц. и по налогам в ЦРБ—35,4 проц. Более 10

тысяч трудящихся завода и города еще до сего времени не охвачены подписью на заем «Первого года второй пятилетки». Слабо идет и поступление средств по займу с неорганизованного населения. В третьем квартале, вместо 140 тыс., поступило всего лишь 53 тыс. рублей.

В четвертом квартале перед Сталинским стоит чрезвычайно ответственный задача. 3,785 тыс. руб. должны быть направлены в кассу государства. По займу «Первого года второй пятилетки» в четвертом квартале должны дать не менее 2,250 тыс. руб., из них 120 тыс. руб. с неорганизованного населения.

По обязательным платежам весь план в четвертом квартале по всему и городу составляет 975 тыс. р. Главное внимание должно быть взято на обеспечение поступлений средств по подконтрольному и сельскохозяйственному налогу (594 тыс. руб.), культсбору—165 тыс. рублей, окладному страхование—141 тыс. руб. и друг.

Но уже сейчас, за первую декаду четвертого квартала, сводки поступлений средств взвешивают серьезнейшую тревогу. Ни по одному источнику даже кадное задание не выполнено. Но обязательные платежи мобилизованы только на 98 тыс. рублей. По займу «Первого года второй пятилетки» по городу поступило пока 134 тыс. руб. и с неорганизованного населения—только 1500 рублей.

Комсомольская организация еще не включилась в соревнование за досрочное выполнение финансового плана и та же

зима, как и сама организация, не охватана подписью на заем поименованием самотеком. Народный комитет еще не до сего времени не интересовался, как выполняются финансовые планы в третьем квартале и какие задачи стоят в четвертом квартале. Гигиена должна быть охвачена подписью на заем.

Последним и цеховые организации должны немедленно развернуть масштабное производство работы в цехах, бригадах за 100 проц. охват строителей птицами на заем. К 7 ноября все строители Кузнецкого гигиена должны быть охвачены подписью на заем.

3500 строителей не охвачены подпиской

На 21 октября по строительным цехам нашего завода более 3500 строителей не охвачены подпиской на заем «Первого года второй пятилетки».

План четвертого квартала в сумме 3,785 тыс. рублей реален и выполним. Нужна лишь оперативная работа финансовых и активных участников общественных организаций.

Н. Н.

Требуется вмешательство парткома Осиновского рудника

Организации Осиновского рудника в цехах борьбы за успешное выполнение финансового плана проявляют полную бездейственность. Вся эта работа взялась исключительно на сберегательную кассу. Профсоюзы нам организацию за последние 4 месяца совершенно не интересовались никакими прокатчиками. Никто из прокатчиков не занимается от слухов к слухам и не пострадал от временного этого вопроса перед всеми цеховыми организациями.

Председатель цехового комитета строительного т. Калашников не знает, что в его цехе более 300 строителей не охвачены подпиской на заем. Использование рабочих сил в цехах, бригадах за 100 проц. охват строителей птицами на заем. Гигиена должна быть охвачена подписью на заем.

Волков и Заварзин

На 21 октября по строительным цехам нашего завода более 3500 строителей не охвачены подпиской на заем «Первого года второй пятилетки». Общепостроительный комитет вопросом дальнейшей реализации займа занимается от слухов к слухам и не пострадал от временного этого вопроса перед всеми цеховыми организациями.

Председатель цехового комитета строительного т. Калашников не знает, что в его цехе более 300 строителей не охвачены подпиской на заем. Использование рабочих сил в цехах, бригадах за 100 проц. охват строителей птицами на заем. Гигиена должна быть охвачена подписью на заем.

На землях «Сименса» 6–8 рабочих и они при остановках цеха почти совершают не используются, если не считать многих замены крышек. Для

этого работы сделаны почти одной бригадой в одну смену. Это достигнуто по двум условиям: сдельной оплате и уловительной организацией труда.

Мы в прокатном цехе еще не умеем чиним

ВО ВРЕМЯ ПРОСТОЕВ НЕ ГУЛЯТЬ, А ЧИСТИТЬ ЦЕХ

Когда идет прокатка, весь штат застывает. Но до сегодняшнего дня во всех рапортах сменных инженеров мы видим, что цех ежесуточно в среднем от 20 до 60 проц. своего рабочего времени стоит на ремонте из-за отсутствия металла, газа и т. д. Спрашивается, а где и как производительность используеться в это время рабочие всех смесей?

Изложенный ответ сменных инженеров почти во всех рапортах и при всех видах оставновок показывает: «Во время простоты люди занимались уборкой цеха». Если бы это соответствовало действительности, то, очевидно, рабочие всех смесей занимались уборкой цеха в течение 2½ часов. Казалось бы, в обоих случаях передавали остаточные люди где-то занятия и передавали укладываться в установление времени. Ничего подобного нет. Ни передавали уходили в более времени, и, как глянуло, простояли в цехе действительной бульварной чистоты.

ОГРНДИЦЫ. К сожалению, тов. Заременский говорит только об использовании рабочей силы во время простоев. Его предложение совершенно верно. Но передавали уходили в цехе действительной бульварной чистоты.

ВО ВРЕМЯ ПРОСТОЕВ НЕ ГУЛЯТЬ, А ЧИСТИТЬ ЦЕХ</p

ПО ЗАВОДУ И ШАХТАМ

ЗАВОД ТРЕБУЕТ решительного увеличения Выплавки стали

Контрольная 142 дня конкурса

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ ТОПЧЕТСЯ НА МЕСТЕ

План

20 октября

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ 1400 тн.
Пом. нач. по проп. инж. ГРУЗИНОР

1-я домна . 700 тн.

Начальник инж. ВИНИЧЕНКО

2-я домна . 700 тн.

Начальник инж. ДОМБОВЕЦКИЙ

МАРТЕНОВ. ЦЕХ 1080 тн.,
Нач. цеха инж. ТИТАРОВСКИЙ

1-я печь . 270 тн.

2-я печь . Ремонт

3-я печь . 270 тн.

4-я печь . 270 тн.

5-я печь . 270 тн.

ПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Нач. инж. ФИНИКОВ

Зав. производством инж. КНОВЛАХ

Блюминг . 1256 тн.

Нач. инж. ДЕГТЬЯРОК

Рельсобалка . 718 тн.

Инж. ЗАРАМЕНСКИЙ

Рельсочистка .

Нач. инж. МАКАРЧУК

КОНСОВЫЙ ЦЕХ 156 печей

Нач. инж. ДЖУМУК

20 октября доменный цех недовыполнил

недостаточный и кокс донежнему выда

ется слабым.

Мартеновский цех продолжает топ

ться на месте. 20 октября хорошо

работал только первый мартен, кото

рым первократу суткиное задание на 60

тонн. Справился с планом четвертый

мартен. Четвёртый план недовыполнен из-

за слабой работы 3 и 5 мартенов.

Улучшает работу блюминг. 20 октября

блюминг не смог справиться с планом

только из-за 3-часового прослого-

ния. 20 октября барабанная проба оп-

ределилась в 268,5 кгр.

Однако, темпы повышения

все еще внутришаховых

причинам.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

За засоренность и грязь в прекратном цехе, постановлением общеза

водского жюри занесены на черную доску:

Нач. цеха т. Филиппов

Предсекома т. Белянин.

Секретарь партийной т. Забелин.

Нач. багажника т. Дегтьяров.

Нач. рельсочистки т. Заременский.

Нач. вальцетокарной т. Волков.

Гл. электрик цеха т. Халепин.

Командир цеха т. Белавсек.

ДОБЫЧА УГЛЯ

АРАЛИЧЕВО

РУ, штолни, участки	17 октября		18 октября		19 октября	
	Добыча	% вы-	Добыча	% вы-	Добыча	% вы-
то	номи-	то	номи-	то	номи-	
ВСЕГО ПО АРАЛИЧЕВСКОМУ РУ (упр. Езеров)	1442	69,9	2018	97,9	1892	91,7
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ШТОЛЬНЯ - (упр. Альфимов)	1361	100,5	1483	109,5	1483	109,5
По участкам:						
1 участок (нач. уч. Констанен)	760	100,2	881	109,6	800	105,5
2 " (нач. уч. Холиков)	813	97,8	356	111,2	378	118,1
3 " (нач. уч. Карташев)	288	104	296	106,8	305	110,1
ТЕШЕВ ЛОГ (врид упр. Митюков)	*		453	73,9	328	53,5
По участкам:						
1 участок (нач. уч. Курилов)			298	78,7	234	62,1
2 участок (нач. уч. Лопухов)			155	67,1	94	40,7
НОВАЯ ШТОЛЬНЯ (Дудуев)		*	*	*		
КАПИТАЛЬНАЯ (Чезарин)	81	124,6	82	126,2	81	124,6
Добычи не было						

ОСИНОВКА

РУ, штолни, участки	14 октября		15 октября		16 октября	
	Добыча	% вы-	Добыча	% вы-	Добыча	% вы-
то	номи-	то	номи-	то	номи-	
Первый Горный район (упр. Медведев)	435	70,9	291	47,4	208	33,9
1-й участок (нач. Дорхин)	392	83,7	183	42,4	342	73,0
2-й участок (нач. Ивакин)						
занят. работы первого Горного района " (нач. Березовский)	64	39,7	10	6,2	27	16,7
9 штолни.						
1-й участок (нач. Архипов)	192	110,2	171	106,2	151	93,7
2-й участок (нач. Дегтярев)	244	94,5	221	45,6	231	89,5
Б. участок (нач. Богданов)	75	42,1	109	—	128	74,1
9 участок (нач. Богданов)	12	37,3	—	—	—	71,9
4 штолни.						
1-й участок (нач. Ермаков)	8	18,7	—	—	—	—
2-й участок (нач. Дубов)	177	61	142	48,9	239	82,4
Всего по Осиновскому РУ (врид. нач. Емельянев)	1944	75,8	1821	51,5	1877	65,4

ТЕМПЫ ХЛЕБОСДАЧИ ПОЗОРНО СНИЗИЛИСЬ

ПОСЛЕДНЯЯ ПЯТИДЕВКА ДАЛА ЛИШЬ ОДИН

ПРОЦЕНТ ПРИРОСТА

К дню великой годовщины полностью закончить хлебопоставки

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ

74,5 ПРОЦЕНТА

СВОДКА

о ходе поставки зерна
государству на 20-е октября
1933 г. по колхозам Сталинского
района (в процентах)

Название колхозов	Процент выполнения годового плана.
-------------------	---------------------------------------

На красную доску

Им. Сталина	100
"Беседы"	100
"Беседы кустаря"	100
"Красный знамя"	100
"Строители"	100
"Д. Мая"	100
"Разводчик"	100
"Им. Калинина"	100
"Красный охотник"	100
"Огородник"	100
"Агитатор"	100
"Чумик"	100
"Первая домна"	100
"Спунт. Кузнецкстро"	100
"Кузнецкстро"	100
"Горна"	100
"Красный орёл"	100
"Сибирь. Труженик"	100
"Заводы Ильинца"	100
"Им. Бухарина"	99,5
"Большевик"	99,2
"Тайга"	97,6
"Вторая пятилетка"	97,3
"Городник"	95
"Память Ильинца"	94,7
"Святые предвестники"	94
"Красный показатель"	93
"Мурзай"	93
"Буденного"	92
"Костенок с.сов."	91
"Путь бедняка"	88
"Плеяд"	86
"Красный коммандир"	84,5
"Факел Октября"	84
"М. Молотова"	83,4
"Краснофлот"	79,9
"Партийная Коммуна"	79,4
"Золотой ключ"	79
"Восход коммунизма"	77,5

Отставшие колхозы:

"Смычка"	70,3
"Путь бедняка",	70
"Эасульск. с.совета"	69,2
"Знамя Ильинца"	68
"Большевистский сев."	68
"Красный Октябрь"	68,4
"14 лет Октября"	64
"14-й Октябрь"	60
"Майский утро"	56,6
"Коммунар"	56